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A világon egyedülálló raktárépületet Turi Attila Kossuth- és Ybl-díjas építész tervezte. Az
épület formavilága kapcsolódik a Makovecz Imre terveinek felhasználásával kivitelezett Avicenna
Közel-Kelet Kutatások Intézetéhez, megvalósítására a Makovecz Imre bástyája projektben került sor.
A kiviteli tervekért a TSPC-csoport Kádár Mihály által vezetett csapata felelt. A kétéves építkezés a
West Hungária Bau Kft. és a Fejér-BÁL Zrt. konzorciumában valósult meg.

A 11 000 négyzetméternyi bruttó alapterületű épület 81 000 folyóméternyi polcot
tartalmaz; az épületben szerverterem és restaurálólabor is helyet kapott. Az itteni szerverek
segítségével valósulhat meg a budapesti székhelyű nemzeti könyvtár online szolgáltatásainak
georedundánssá tétele.
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Hankó Balázs kultúráért és innovációért felelős miniszter az ünnepségen kiemelte, hogy „a
raktár nemcsak a kultúrkincs őrzését, hanem a modern kornak megfelelve annak átadását is
szolgálja. Kultúrkincseinket a modern kor digitalizálási technikáival át kell adnunk, elérhetővé,
kutathatóvá, mindenki számára megjeleníthetővé téve. Tartozunk azzal nagy elődeinknek, hogy
mindazt, ami nemzeti identitásunkat őrzi, mindazt, ami minket magyarrá tesz, közgyűjteményeinkkel
erősítsük, bemutassuk, megemeljük”.

Demeter Szilárd, a Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ (MNMKK) elnöke
beszédében hangsúlyozta: „az átadott raktár nem csupán egy épület; megálmodói és kivitelezői
tulajdonképpen egy időgépet hoztak létre, másképpen egy tudáshidat a múlt és a jövő között. Mi
nem csupán információt őrzünk és terjesztünk, mi a valóság komplexitását, a tudás mélységét és az
emberi gondolkodás sokszínűségét kínáljuk alternatívaként a leegyszerűsített, gyakran manipulált
árnyjátékok helyett”.

Rózsa Dávid főigazgató köszöntőbeszédében kiemelte: „Az Országos Széchényi Könyvtár
archivális raktára, a nemzeti könyvemlékezet nagytemploma mostantól a Pilis évmilliónyi
csendjében őrzi az írott magyar kulturális örökséget. Itt mindannyian biztonságban tudhatjuk a
nemzeti könyvtár vaspéldányait; a könyveket és az időszaki kiadványokat, amelyek
kötelespéldányként érkeznek a könyvtárba, de nem kerülnek olvasótermi forgalomba. Csak az idő
írhat széljegyzetet lapjaikra, és kizárólag az intézmény szakemberei gondoskodnak majd örök
megőrzésükről.”
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Az ünnepélyes pillanatok után Hankó Balázs, Turi Attila, Demeter Szilárd és Rózsa Dávid vágta át a
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nemzeti színű szalagot. A vendégek három turnusban tekinthették meg a raktár belső tereit,
valamint a benne kialakított restaurálólabort és szervertermet.

A programon Szvorák Katalin Kossuth-díjas népdalénekes előadásában hangzott el a Himnusz és a 
Szózat. A Hagyományok Háza táncelőadásával, Berettyán Nándor, a Nemzeti Színház művésze Ady
Endre Menekülés az Úrhoz című versével színesítette az eseményt.

 

Az átadóünnepséget megtisztelte jelenlétével Turi Attila, a Magyar Művészeti Akadémia elnöke,
Závogyán Magdolna kultúráért felelős államtitkár, Láng Géza, a Nemzetgazdasági Minisztérium
állami vagyonért felelős helyettes államtitkára, Vincze Máté közgyűjteményekért és kulturális
fejlesztésekért felelős helyettes államtitkár, Csaba Gábor kulturális diplomáciáért felelős helyettes
államtitkár és Maróth Miklós akadémikus, a miniszterelnök stratégiai tanácsadó testületének tagja.
Vendégeink között tudhattuk a Kulturális és Innovációs Minisztérium, a Nemzetgazdasági
Minisztérium, az MNMKK, az Országos Széchényi Könyvtár, a kultúrstratégiai intézmények, az
egyetemek, a vármegyei hatókörű városi könyvtárak, az egyetemi, az egyházi és a szakkönyvtárak,
Piliscsaba Város Önkormányzata, a TSPC-csoport, a West Hungária Bau Kft. és a Iosephinum
Fejlesztéséért Közhasznú Alapítvány vezetőit, munkatársait.
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Videofilm: A Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ Országos Széchényi Könyvtár
archivális raktára [18]

További képek [19]

Videófilm [20] – A világon egyedülálló pilicsabai raktárépület átadása
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Forrás webcím: https://oszk.hu/hirek/unnepelyes-keretek-kozott-kerult-sor-konyvtarunk-piliscsabai-
archivalis-raktaranak-atadasara_240730
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